

Подведены итоги конкурса на лучшую публикацию о противодействии коррупции



В Международный день борьбы с коррупцией в Следственном управлении СК России по Омской области подведены итоги конкурса среди средств массовой информации на лучшую публикацию о противодействии коррупции.

Победителем конкурса по решению конкурсной комиссии по полноте и всесторонности материала, актуальности информации и оригинальному стилю изложения стала корреспондент РИА «СуперОмск» Светлана Мальцева, представившая интервью с заместителем руководителя Второго отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) Юрием Остапенко «Любое преступление – это вопиющий факт».

Поздравляем победителя конкурса, который проводился впервые, и желаем дальнейших

побед!

Представляем Вашему вниманию лучшую конкурсную работу

http://superomsk.ru/news/42175-yuriy_ostapenko_zamrukovoditelya_otdela_po_rassled/.

09 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/861983/item/1089132>